

PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO BADARÓ - ESTADO DE MINAS GERAIS – "Administração: Igualdade, Trabalho e Desenvolvimento".

2021 - 2024





Dep. Licitação e Contratos

O Município de Francisco Badaró/MG, com sede na Rua Araçuaí, s/nº - Centro, Francisco Badaró/MG, torna público a realização de procedimento licitatório Nº004/2024, Pregão Eletrônico Nº004/2024, menor preço por item, para o **Registro de Preços para futura e eventual locação de veículos pesados, leves e máquinas em atendimento as demandas das diversas secretarias do Município de Francisco Badaró/MG**,conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste edital e seus anexos. **Data de Abertura: 26/02/2024 ás 09:00h.**

O Edital estará disponível no site https://www.franciscobadaro.mg.gov.br/site/ e na plataforma www.licitardigital.com.br.

Demais Informações: setor.licitacao@franciscobadaro.mg.gov.br.

Francisco Badaró, 02 de fevereiro de 2024.

Ana de Lourdes Ferreira de Sousa Paula Pregoeira

Rua Araçuaí, s/n- Centro- Telefone: (33) 3738-1123/ 1228.
Francisco Badaró/MG- CEP: 39.644-000.
E-mail: setor.licitacao@franciscobadaro.mg.gov.br